

文/朴子教會 陳旦見證 王郁雯整理

人的盡頭 神的起頭

當晚我見到榮光來到我家,像月光一樣照進屋內……。

哈利路亞,奉主耶穌聖名作見證:



一、苦不堪言的歲月

在我大約三十六歲那年,母親過世約二個月後,有一天因為心情很難過,就到母親墳前,突然看到一隻大黑狗,回去之後就生病了!詢問村莊裡的神明偶像,説是親人剛過世不久,可能是被衝煞到,只要將村內的古井填滿即可;但是我卻看到很高大的魔鬼。後來去看醫生,病情仍然沒有好轉。由於見過一群魔鬼,所以身體日漸虛弱,甚至不能起床。

每當吃飯時,需要由我先生——柱仔及女兒幫忙餵食;又因為癱瘓在床,換穿衣服很不方便,必須剪開右邊衣袖,一件一件穿上,再一一將衣袖縫起來。由於我很怕冷,往往要穿五件衣服。換脱衣服時,又得將右邊肩袖剪開,由家人一件一件幫忙脱下後再縫合並清洗。

日子就這樣過了一年,心中真是苦啊!難道我要一直讓先生這樣餵飯、 服事我嗎?心裡暗地盤算著如何了斷自己,才不會拖累家人;可是想到我有 四個幼小的孩子,最小的才五歲。誰能幫助我呢?於是吩咐先生為我準備兩 件新衣,預計作為結束生命的打算。



生病的第二年,仍未有起色,時年三十七歲,仍有許多魔鬼來糾纏,也常在半夜出現在床前跑來跑去,真是苦啊!去看醫生説我沒有病,於是去朴子問偶像,也請乩童到家裡,求問結束後又被放了很多符咒,果真可以起來行走。可是乩童回去後,我又立即癱瘓在床,爾後又到嘉義請問神明,桌子都被乩童撞破了,卻仍然無效。

二、人的盡頭,神的起頭

生病的第三年,有一天我阿姨(嚴仁生傳道的外祖母),看到我被以床頭板抬到客廳,便向我及先生傳福音、作見證,介紹主耶穌這位全能的大醫生給我認識。可是我心想著,都躺這麼久了,有效嗎?嚴傳道的叔叔說:「若有信心就沒問題!」

我先生問我說:「旦仔!我們入教好嗎?」先生堅定地說,無論病痊癒與否都要信!又去問我的兄長,兄長表示如果信了病會好,就去信,沒關係!於是全心倚靠主耶穌。剛信時仍然不能起床,信徒到家中為我禱告,便說:「要讓她起來吃飯,不要老是躺著!」我試著起來坐在床上,果然可以自己吃飯,不用別人餵飯了;但是我還是很軟弱,吃完飯又得躺著休息了。忽然間耶穌叫我:「旦仔!妳一定要先生扶妳吃飯嗎?」

有一天,先生外出不在家。我試著自行 起床,心中喊:「哈利路亞」,竟然爬起來 坐了二十分鐘。心裡好高興,覺得頭不暈, 便又站起來行走。女兒正在廚房煮飯,看到 我便驚訝得叫了起來! 此時剛好先生回來,看到這一幕,欣喜 地問:「是妳自己起來的嗎?」便問我是 否要喝牛奶?還拿了五十元讓我自己去買。 當時一罐牛奶賣十二元,還有得找零錢。那 時鄰居在我前前後後擁擠,一群好奇的人圍 著,說道:「旦仔整整躺了三年咧!爬起來 要買奶粉囉!」

三、主耶穌醫治我

同年十月份的一個晚上,約凌晨一點 多,我看到主耶穌穿著白衣到我家,賜給我 藥吃,但無藥味。第二晚,天使拿了一個包 包進來,為我打了一針。第三晚,天使幫我 驗血抹在玻璃片上,一點兒也不痛。當晚我 見到榮光來到我家,像月光一樣照進屋內。

四、病癒後主再賜二子

我在三十九歲時信耶穌,四十一歲的四 月份生下老五天賜,本來已經沒有月事了, 卻還能懷孕生子,真是奇妙啊!滿懷歡喜的 感謝主。

想起生產過程,其實是很辛苦的,落紅了卻無陣痛;又過了二天還不生,身體覺得不太舒服,心想身體這麼虛弱,怎麼生呢?心裡軟弱得不想生了!因為我已有二對兒女。若是無法順利生產,只求保住自己的生命就好了,心裡一面禱告著。主知道我的軟弱,體恤我的痛苦,也聽見我的禱告,終於讓胎盤順利滑落,產下天賜。那時我先生去請產婆,只剩下我和女兒,小孩就生下來了!身體也不會不舒服了。

感謝主的保守,那時候家中經濟條件差,生活很困難,只能吃鹹瓜;但有 教會的兄弟姐妹拿著鴨蛋及肉讓我坐月子。主看顧我,讓乳汁十分充沛,餵食 母奶就夠了,不用花錢買奶粉。真是感謝主!懷孕時,主還與我握手呢!主真 是愛我啊!四十四歲時,我又平安生下天送。

後記:

陳旦姐妹有感於神的大愛,不僅醫治癱瘓在床的她,又在她痊癒後賜下兩個兒子,因此取名天賜、天送以記念神奇妙的恩典。受洗後恪守安息聖日(由女兒陪同),並在七十二歲時,於朴子教會見證神的大愛,口齒清晰、記憶清楚。

陳旦老姐妹在教會訪問組到宅訪問時,見女兒常服事其身旁,也常常開口 讚美神,且滿心感謝神。

陳旦老靈胞於2021年4月24日安息主懷,5月2日舉辦告別式,享年92歲。 聽孫女說,阿嬤常拉著晚輩的手,述説主的大恩典。感謝主!願一切榮耀歸於 天上的真神!

